

# 《仁者无敌——拜仁慕尼黑珍藏图传》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2015年08月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787501249725

## 编辑推荐

浩如烟海的历史长卷，灿若星河的殿堂群星，名动天下的荣耀光辉……一部拜仁慕尼黑的成长史诗，一杆擎起德意志足球之魂的高牙大纛！

25届德甲冠军，5届欧冠冠军，40位历史&现役巨星，115年的王者传记，以及数以亿计的忠实拥趸……这些就是那一抹销魂红蓝背后\*显赫的风景。

贝肯鲍尔、盖德·穆勒、鲁梅尼格、马特乌斯、卡恩、拉姆、诺伊尔、罗本、托马斯·穆勒……群峰连绵的巨星群像，气吞天下的英雄列传。

\*详实、细腻的笔触；\*经典、珍稀的图片，\*独特、锐利的视角，勾勒出德甲豪门拜仁慕尼黑的史诗画传，全球首部拜仁全景图文传记。

拜仁中国球迷协会同仁会、拜仁球迷阵线联盟联合推广，数百万球迷翘首期待的里程碑式巨著。

独家超值附赠：拜仁25冠纪念大海报&拉姆、穆勒、罗本、诺伊尔四大拜仁巨星珍藏卡

## 内容简介

《仁者无敌——拜仁慕尼黑珍藏图传》为拜仁慕尼黑队1900-2015/115周年纪念特别版，用图文结合的方式，记录了拜仁慕尼黑队辉煌灿烂的队史，及每个年代产生的巨星及其故事。本书选取了拜仁慕尼黑队有代表性的图片近150幅，用准确感人的笔触，描述了球迷们喜爱的有关拜仁慕尼黑队的一切。

## 作者简介

冯逸明，《钻篮》杂志主编。曾主编《C罗传奇》《银河战舰》《答案如刀》《信者得艾》《梦幻之刃——梅西》《红魔曼联》《白金闪电——韦德》《最科比》《珍艾》等图书。

## 目录

目录  
拜仁慕尼黑正传

## 楔子

### 第一章 南部之星

1 豪门伊始 2 发展受阻 3 德乙起步

### 第二章 欧洲之王

1 欧战初体验 2 德意志巨人 3 关键的绝杀  
4 争议中卫冕 5 当胜利成为习惯

### 第三章 寻找接班人

1 “皇帝”退位 2 “布莱尼格”队  
3 分崩离析 4 “三驾马车” 5 天亮了？

目录 拜仁慕尼黑正传 楔子 第一章 南部之星 1 豪门伊始 2 发展受阻 3 德乙起步

第二章 欧洲之王 1 欧战初体验 2 德意志巨人 3 关键的绝杀 4 争议中卫冕 5  
当胜利成为习惯

第三章 寻找接班人 1 “皇帝”退位 2 “布莱尼格”队 3 分崩离析 4 “三驾马车” 5  
天亮了？

第四章 动荡年代 1 “血色之春” 2 “皇帝”再出山 3 “绿茵好莱坞” 4  
奥托大帝的复仇

第五章 重回巅峰 1 神奇希帅 2 黑色三分钟 3 香肠外交 4 最长一秒 5 美梦成真

第六章 沉浮岁月 1 再见，希帅 2 迁址安联 3 离殇 4 新“三驾马车” 5 冰冻三尺

第七章 复兴之路 1 一地“机”毛 2 范帅驾到 3 逆转帽子戏法（上） 4  
逆转帽子戏法（下） 5 红牌之憾

第八章 黎明前最黑暗 1 奇迹的背景板 2 无惧死亡 3 点球险胜 4 点球之殇 5 梦碎巅峰

第九章 新宇宙队 1 复仇多特 2 宇宙新王 3 新王当立 4 超级比赛 5 世界之巅

第十章 烟花散尽 1 烦恼的佩普 2 “厂长”请加油 3 惨案制造者 4 最危急时刻 5  
前进！拜仁

拜仁慕尼黑四十大巨星 1 弗朗茨贝肯鲍尔 2 塞普迈耶 3 盖德穆勒 4 莱纳奥尔豪泽 5  
弗朗茨罗特 6 汉斯-格奥尔格施瓦岑贝克 7 保罗布莱特纳 8 乌利赫内斯 9 卡尔-  
海因茨鲁梅尼格 10 克劳斯奥根塔勒 11 迪特赫内斯 12 让-马里普法夫 13 洛塔尔马特乌斯 14  
克里斯蒂安齐格 15 梅尔穆特绍尔 16 马库斯巴贝尔 17 奥利弗卡恩 18 尤尔根克林斯曼 19  
比森特利扎拉祖 20 吉奥瓦尼埃尔伯 21 哈桑萨利哈米季奇 22 斯特凡埃芬博格 23  
延斯杰里梅斯 24 威利萨尼奥尔 25 欧文哈格里夫斯 26 克劳迪奥皮萨罗 27 迈克尔巴拉克 28  
罗伊马凯 29 菲利普拉姆 30 巴斯蒂安施魏因施泰格 31 马丁德米凯利斯 32 卢西奥 33  
马克范博梅尔 34 米洛斯拉夫克洛泽 35 弗兰克里贝里 36 托尼克罗斯 37 马里奥戈麦斯 38  
托马斯穆勒 39 阿尔杰罗本 40 曼努埃尔诺伊尔

拜仁慕尼黑王者之荣耀 1 拜仁历史十大经典战役 2 荣耀数据酷 3 金杯陈列室 4 功勋主帅 5  
拜仁档案 6 拜仁榜单

[显示全部信息](#)

## 前言

### 楔子

“柔亦不如，刚亦不吐，不侮矜寡，不畏强御，唯仁者能之。”

一直很佩服第一个把Bayern 翻译为“拜仁”的翻译家，想必这位仁兄定是熟读百家诸子，各路经典了然于胸，才能想出一个如此信达雅的译名。回看历史，拜仁慕尼黑至2015年已经走过了115年岁月，匆匆时光好似白驹过隙，暮然回首又已过一轮春夏秋冬。115年，拜仁从一家仅有11人的慕尼黑小团体，变成了全世界最享负盛名的豪门之一。他们曾沐浴荣耀，在铺满红地毯的道路上捧起奖杯；他们也曾历经波折，在无数的白眼与嘲讽中感到迷茫。但拜仁从来没有停滞不前，他们永远保持着一颗冠军的心。

失利和荆棘挫伤不了他们的锋利獠牙，蜂蜜和美酒也不会让球队乐不思蜀。一步一步，拜仁前进的脚印，无比清晰。楔子

“柔亦不如，刚亦不吐，不侮矜寡，不畏强御，唯仁者能之。”

一直很佩服第一个把Bayern 翻译为“拜仁”的翻译家，想必这位仁兄定是熟读百家诸子，各路经典了然于胸，才能想出一个如此信达雅的译名。回看历史，拜仁慕尼黑至2015年已经走过了115年岁月，匆匆时光好似白驹过隙，暮然回首又已过一轮春夏秋冬。115年，拜仁从一家仅有11人的慕尼黑小团体，变成了全世界最享负盛名的豪门之一。他们曾沐浴荣耀，在铺满红地毯的道路上捧起奖杯；他们也曾历经波折，在无数的白眼与嘲讽中感到迷茫。但拜仁从来没有停滞不前，他们永远保持着一颗冠军的心。

失利和荆棘挫伤不了他们的锋利獠牙，蜂蜜和美酒也不会让球队乐不思蜀。一步一步，拜仁前进的脚印，无比清晰。

你是否还记得2012年，拜仁主场痛失欧冠冠军的故事。赛后绝望的队员们无不摊倒在地，掩面而泣。但队长拉姆始终坚挺地站立着，忙着安慰队友，忙着鼓励球迷，不断地向大家展示自己的信心。

你是否又经历了2015年，拜仁主场翻盘葡超劲旅波尔图的壮举。此役拜仁球员打出了血性，仅用半场便轻松填平首回合的落败大坑，但英雄们赛后却以全体下跪的方式向球迷们表示由衷感谢。而第一个低下高贵身躯带头下跪的，仍然是队长拉姆。

正是有着这样的队长、这样的精神领袖，拜仁才会宠辱不惊地度过115年风霜雪雨。他们从没有妄自菲薄，也没有过分骄傲，但始终不变的是一颗冠军的心。球迷们也早已与球员达成了无言的共识，偶尔失去冠军不可怕，我们会永远保留着对冠军更执着的渴求。

在拜仁的漫长历史里，从未出现过如贝利、马拉多纳那样的球王，但或许他们每个球员都是巨星。他们也从未形成如国际米兰的链式防守、巴塞罗那的Tiki-taka（极致攻守）那样鲜明的战术，但或许每一种打法都能在拜仁的比赛找到印记。115年历史，24次德甲冠军，17次德国杯冠军，5次欧洲冠军杯冠军，1次欧洲联盟杯冠军，1次欧洲优胜者杯冠军，1次欧洲超级杯冠军。种种荣耀都让拜仁成为不仅是整个德国，更是整个欧洲的一面旗帜。

如今，土豪们挥舞着石油钞票，排队进军绿茵场的画面我们已经司空见惯，但拜仁却是欧洲少有的没有负债的俱乐部之一。连建造安联球场的十几亿欧元贷款，他们也早于计

划15年全部还清，不得不说这是一个奇迹。纵览近年转会市场，球员们身价早已成功上亿欧元，但金元足球并没有对捂紧钱包的拜仁造成丝毫影响：西甲豪门皇家马德里“两亿齐飞”，也只不过在最近十年里仅一次欧冠抡元；英超劲旅曼彻斯特联被球迷戏称为“亿建联”，却连欧冠资格都保不齐失手；而反观拜仁，他们历史转会费最高纪录也不过是马丁内斯的4000万欧元，却在最近5年内4次打进欧冠4强，3次踏入最终决赛主战场。并且我们可以预见的是，在今后几年中，这只恐怖球队的主心骨也不会垮塌，因为慕尼黑人不屈的斗志，会一直流淌在拜仁每一名球员的血液里。

天长和地久，喜悦或忧愁，什么都不会永垂不朽。但拜仁，一定会成为慕尼黑这座城市的骄傲，就如同瓦格纳和他的交响乐一样，历久弥新，直到世界的尽头。

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

豪门伊始

1900年2月27日，并不是一个值得大书特书的日子。翻看“历史上的那一天”，唯一在历史书上留下痕迹的事情，只有英国工人委员会的成立。六年后，它改名为英国工党。

那一天的慕尼黑并没有什么祥云笼罩，更没有神龙降临。有的只是几个意气风发的小伙子，还有他们离经叛道的不羁。

在当时的德国，体操属于“国技”，地位甚至高于目前我国的乒乓球。由于体操的军事化训练背景，保守派大佬们一直极力在德国推广着这项运动，同时也在对以足球为代表的海外运动嗤之以鼻。德国体操协会的报纸曾经这样评价足球：“外国的东西和外国佬从来没给德国带来什么好事，尤其是英国那些乱七八糟的玩意儿。这些糊弄大众的东西都见鬼去吧！我们可千万别陷入相同的混乱当中。”

然而时代的潮流岂是几个保守派可以阻挡的。19世纪末期，大量的新鲜事物开始涌入德国，各种运动接二连三地成为市民的宠儿。除了网球，足球也成为当时中产阶级间流行的时尚。

眼看着体操的地位受到挑战，德国的“体操派”坐不住了，他们当然要大力打压足球的发展。1900年2月27日，在德国南部城市慕尼黑的Baeckerhoefl餐馆，MTV1879俱乐部在这里召开了一次俱乐部全员大会，讨论的主题是“MTV1879旗下的足球分部是否应该继续在体操部的庇护下踢球”以及“应不应该允许足球分部加入南德意志足球联盟（SFV）”。第一个提议是第二个的前提，换句话说，如果第一条无法通过，这里的足球分部几乎名存实亡。

“现在开始投票，同意足球分部继续开展活动的成员请举手。”

## 豪门伊始

1900年2月27日，并不是一个值得大书特书的日子。翻看“历史上的那一天”，唯一在历史书上留下痕迹的事情，只有英国工人委员会的成立。六年后，它改名为英国工党。那一天的慕尼黑并没有什么祥云笼罩，更没有神龙降临。有的只是几个意气风发的小伙子，还有他们离经叛道的不羁。

在当时的德国，体操属于“国技”，地位甚至高于目前我国的乒乓球。由于体操的军事化训练背景，保守派大佬们一直极力在德国推广着这项运动，同时也在对以足球为代表的海外运动嗤之以鼻。德国体操协会的报纸曾经这样评价足球：“外国的东西和外国佬从来没给德国带来什么好事，尤其是英国那些乱七八糟的玩意儿。这些糊弄大众的东西都见鬼去吧！我们可千万别陷入相同的混乱当中。”

然而时代的潮流岂是几个保守派可以阻挡的。19世纪末期，大量的新鲜事物开始涌入德国，各种运动接二连三地成为市民的宠儿。除了网球，足球也成为当时中产阶级间流行的时尚。

眼看着体操的地位受到挑战，德国的“体操派”坐不住了，他们当然要大力打压足球的发展。1900年2月27日，在德国南部城市慕尼黑的Baeckerhoefl

餐馆，MTV1879俱乐部在这里召开了一次俱乐部全员大会，讨论的主题是“MTV1879旗下的足球分部是否应该继续在体操部的庇护下踢球”以及“应不应该允许足球分部加入南德意志足球联盟（SFV）”。第一个提议是第二个的前提，换句话说，如果第一条无法通过，这里的足球分部几乎名存实亡。

“现在开始投票，同意足球分部继续开展活动的成员请举手。”

餐馆里足球分部的代表只有寥寥数人，但他们仍然坚定地举起了自己的手。不过这点支持力量相对于其他沉默的大多数而言，就好像蚍蜉撼树般无力。

“看来大部分人都不赞同足球部继续发展啊，那么我宣布，MTV1879旗下的足球分部……”

“等一下！”一位举着手的年轻人仍然不死心，“主席先生，现在足球运动不仅在德国，在全欧洲也已经愈来愈流行。您真的不考虑发展咱们的足球吗？”

主席先生往台下瞅了一眼，并没有理会这个年轻人，而是继续将足球分部“解散”的宣言朗读完毕。

“既然主席您成心反对足球分部的发展，兄弟们，那我们不如直接另起炉灶好了！”语毕，这位年轻人带着另外10位足球分部的成员，一怒之下离开了餐馆。

让我们记住这个青年的名字吧——弗朗茨约翰。要不是这个青年的一时冲动，或许我们今天也就无法为这样一家百年豪门感到骄傲了。

当天晚上，这11位热血青年在慕尼黑找了家酒店，探讨新俱乐部的成立事项。大家一直兴致勃勃地议论，共同决定了三项事宜：1.

完全脱离老东家MTV1879，成立一个崭新的、独立的足球俱乐部；2.

选取约翰先生为俱乐部第一任主席；3. 将新俱乐部命名为“拜仁慕尼黑足球俱乐部”。

慕尼黑大家都知道，是城市的名字。拜仁则来源于慕尼黑所属的“巴伐利亚”州的德语发音（大家熟知的“巴伐利亚”则是拉丁文译名）。这名字放在中国，就相当于“辽宁沈阳队”“江苏南京队”一样，既不响亮，也不霸气。但之后拜仁辉煌的历史告诉我们，球队的成绩与球队的名称之间根本没有半毛钱关系。

关于球队的名称，是那天晚上的11人会议唯一产生分歧的地方。有人认为，“拜仁”这种名字，与已经成立的巴伐利亚俱乐部会产生混淆；也有人担心，俱乐部建立者大多并

无慕尼黑血统，这样的名字是否会玷污了这块牌子。毕竟这些核心会员们并不全是慕尼黑黑人，他们有的来自汉莎，有的来自普鲁士，还有几名犹太人。

这样的担心并不是多余的，俱乐部建立之后很快就被别人打上了“外来杂碎”的标签。

再加上血统问题，拜仁在几次世界大战中差点遭遇灭顶之灾。此乃后话，暂且不表。

最初的11个人，除了几位领导，其余几乎全部成为第一批拜仁球员。再加上后来招兵买马的几名精英，共由18

人签署的《慕尼黑协定》，标志着拜仁慕尼黑俱乐部的正式成立。

在约翰的建议下，大家并没有进行理事会的选举，而是任命了由5人组成的管理委员会，委员是约翰、弗朗科、波拉克、佛科和弗雷德里希。最后决议第一任主席是约翰，副主席是波拉克，协会的其他职位则由管理委员会负责任命。

经过了一轮激烈的讨论，俱乐部决定每名成员缴纳两马克的入会费，以后每个月交一马克的会费。俱乐部的颜色被定为白色和蓝色。俱乐部的标志设计交由管理委员会负责，并将在下次会议上提交草稿审议。

会上，主席还宣布，由弗朗科倡议并由瓦慕斯勒积极推动的，争取在许棱广场踢球的许可已经获得了市政厅的通过。由于租借广场边休息室还需要缴纳三马克的会费，佛科表示愿意由其一承担，主席表示感谢后接受了这一建议。约翰提议的举办正式成立庆典的事宜交由委员会继续讨论。在没有其他提议的情况下，主席宣布第一次大会于1900年2月27日晚11点15分结束。

拜仁最初的建立者们都是社会栋梁，后来招募的人才也不例外。直到1908年，俱乐部还仍然保留着“非高中毕业人士不得加入”的门槛。而对于豪将，拜仁则会不惜动用大量人力与财力将其挖角。比如，当时在弗莱堡的舒特留斯先生是德国足协的创始人之一，拜仁毫不犹豫地晓之以理动之以情将其招致麾下。这些大手笔引援，很快就为俱乐部带来丰厚的回报。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)